



ГЛАВА КБР



Арсен КАНОКОВ:

**МАКСИМУМ ВНИМАНИЯ
ВСЕМ РЕЛИГИЯМ**

Святейший патриарх поблагодарил глав КБР и КЧР за деятельность по стабилизации обстановки в регионе

Вчера в Москве в Патриаршей и Синодальной резиденции в Даниловом монастыре состоялась встреча Святейшего патриарха Московского и всея Руси Кирилла с главами Кабардино-Балкарской Республики Арсеном Канокковым и Карачаево-Черкесской Республики Рашидом Темрезовым. Во встрече также принял участие епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт.

Святейший патриарх Кирилл выразил благодарность главам за деятельность по стабилизации обстановки в регионе. Несмотря на некоторые проблемы, как отметил патриарх, нельзя не заметить позитивные изменения, жизнь людей в южных субъектах меняется к лучшему. «Дай Бог, чтобы при участии религиозных лидеров, верующего народа, руководства республик и общественности как можно быстрее мир и покой воцарились на землях Северного Кавказа. И чтобы уникальные возможности этого региона в полной мере служили и народам, живущим на Северном Кавказе, и всей России», — отметил предстоятель Русской церкви.

Арсен Канокков выразил уверенность, что встреча со Святейшим патриархом станет важным этапом в деле налаживания межнациональ-

ных и межрелигиозных отношений, и пригласил Его Святейшество посетить южные пределы Российской Федерации.

«Хотелось бы, если будете на юге, чтобы вы побывали в нашей республике. Ваш приезд в Кабардино-Балкарию будет важен не только для православных людей, но и для всех жителей», — обратился к предстоятелю Глава Кабардино-Балкарии.

Арсен Канокков подчеркнул, что в последнее время многое делается для того, чтобы на Кавказе были мир и согласие: «В Кабардино-Балкарии строятся православные храмы, и мы стараемся уделить максимум внимания всем религиям, в том числе и христианству». По его словам, православные христиане составляют значительную часть жителей КБР — около 200 тысяч.

«Для нас самое главное, чтобы они чувствовали себя защищенными, и, конечно, это очень важно для развития республики», — добавил Арсен Канокков.

В ходе беседы Глава республики высоко оценил деятельность православных иерархов — архиепископа Феофана (ныне Челябинского) и епископа Феофилакта, ответственного за Русскую православную церковь на Северном Кавказе. «Они помогают нам и максимально делают все, что от них зависит. Поэтому мы хотим поблагодарить вас за ту миссию, которую они выполняют у нас в республиках, и, конечно, мы очень дорожим этими отношениями», — заключил Арсен Канокков.

Пресс-служба
Главы и Правительства КБР

ИТОГИ

**ЦЕЛИ ДОСТИГНУТЫ,
ЗАДАЧИ ОПРЕДЕЛЕННЫ**

В Министерстве природных ресурсов и экологии КБР прошла ежегодная коллегия, посвященная результатам работы в 2011 году и основным задачам на 2012 год.

Встречу открыл министр природных ресурсов и экологии Берг Гызов. В своем докладе он отметил основные результаты работы в области водных отношений, природопользования, обращения с отходами производства и потребления, а также государственного экологического надзора.

Он сообщил, что в прошедшем году прошли мероприятия по реализации переданных полномочий Российской Федерации в сфере водных отношений. Они осуществлялись за счет субвенций, выделенных из федерального бюджета республиканскому. Были выполнены руслорегули-

ровочные работы по четырем наиболее паводкоопасным объектам общей протяженностью 5,027 км. Помимо этого в рамках субвенций 2011 года была разработана проектно-сметная документация по восьми объектам, из которых два мероприятия направлены на установление границ водоохранных зон и границ прибрежных защитных полос рек Нальчик и Чегем. В 2011 году была разработана проектно-сметная документация на проведение текущего ремонта берегоукрепительного сооружения на реке Нальчик от автомобильного моста по улице Остегинской до Орджоникидзевского моста. Помимо

этого недропользователями выполнены противопаводковые мероприятия еще на семи объектах.

Министерство совместно с органами исполнительной власти КБР и уполномоченными федеральными органами исполнительной власти разработало программу для включения в федеральную целевую программу «Развитие водохозяйственного комплекса РФ на период 2012-2020 годов». Сюда входят строительство и ремонт береговых укрепительных сооружений общей стоимостью 4 млрд. 180 млн. 112 тыс. руб.

(Окончание на 2-й с.)

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

**ПЯТЬСОТ
РАБОЧИХ МЕСТ**

Одно из приоритетных направлений экономической политики в Баксанском районе — развитие малого и среднего предпринимательства. К началу года было зарегистрировано 2260 индивидуальных предпринимателей и 214 предприятий малого бизнеса. Всего в этой сфере занято более трех тысяч человек.

— Основные задачи местной администрации по развитию этой сферы деятельности, — говорит начальник соответствующего отдела Хасан Шогенгуков, — создание благоприятных условий функционирования малого бизнеса, ведение активной инвестиционной политики, обеспечивающей стабильность деятельности инвесторов. Для этих целей реализуется программа, действие которой рассчитано на четыре года, заканчивается в этом году. В ее рамках введены в эксплуатацию бизнес-инкубатор площадью более 1800 квадратных метров. В нем 45 оборудованных офисных кабинетов, рассчитанных на семьдесят рабочих мест. Оказываются различные консультационно-методические услуги по правовым и другим вопросам ведения бизнеса.

(Окончание на 2-й с.)

ТРАНСПОРТ

**ТЕХОСМОТР
ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ**

Впервые в России со вступлением в силу нового закона о техническом осмотре появилась конкуренция между операторами технического осмотра.

В переходный период до 2014 года по стране будут действовать три типа субъектов рынка. Так, ГИБДД оставляет за собой 59 пунктов технического осмотра в 22 регионах. В силу остаются и ранее заключенные договоры на проведение технического осмотра с МБД. Новые участники рынка — операторы, аккредитованные Российским союзом автостраховщиков после 1 января 2012 года.

К полномочиям органа государственной власти в сфере технического осмотра отнесены принятие мер по организации технического осмотра, установление предельного размера оплаты за проведение технического осмотра, предельных размеров расходов на оформление дубликата талона технического осмотра и осуществление контроля над соблюдением установленных предельных размеров.

Сегодня в республике функционируют 10 пунктов технического осмотра (юридические и физические лица), которые имеют необходимое оборудование и обученный персонал.

(Окончание на 2-й с.)

ЭКОНОМИКА

БИЗНЕС-ГОРОД «АТОН»



В Нальчике, в микрорайоне Затишье, незаметно для тех, кто проезжает мимо многочисленных складов, автозаправок, баз и магазинов стройматериалов, растет бизнес-город.

Строит его общество с ограниченной ответственностью «Атон», которое внедряет инновационные методы организации предпринимательской деятельности. Работа строится по типу создания техногорода или бизнес-инкубатора, когда инициатору идеи гарантируется комплексная поддержка, предоставляются имущественные, финансовые и интеллектуальные услуги.

Не секрет, что в сфере среднего и малого предпринимательства владелец и учредитель зачастую является одновременно директором, менеджером и бухгалтером, выполняет функции десятка других специалистов, которые не могут быть им наняты на постоянную работу по причине ограниченности финансовых средств. Бизнес-городок «Атон» дает каждому предпринимателю возможность получать профессиональные услуги в различных сферах обеспечения бизнес-процесса.

На обустроенной, охраняемой территории располагаются разнородные предприятия — производственные и оптово-розничной торговли

(лекарное производство, поставка медицинского оборудования и проч.). Это строительная компания «Строй-Инвест», общества с ограниченной ответственностью «Орион», «Нарт-Фарм», «Терек-Транзит».

Возможности бизнес-площадки позволяют их руководству и работникам пользоваться разнообразными услугами и ресурсами — на льготных условиях, на долгосрочной основе арендовать офисные и складские помещения, оснащенные оргтехникой и средствами коммуникации. Предпринимателю предоставляется блок вспомогательных услуг — консалтинг, обучение персонала, делопроизводство, транспортные и логистические услуги, информационное обеспечение (программное обеспечение, услуги IT-менеджеров), ведение бухгалтерии и юридическое сопровождение бизнеса, проектирование и разработка бизнес-планов, кредитование.

В главном корпусе бизнес-городка действует информационно-аналитический центр по государ-

ственным закупкам (аукцион), специалисты которого отслеживают ситуацию на всех российских электронных торговых площадках. Сотрудничество с этой структурой позволяет предпринимателям быстро узнавать об интересных коммерческих предложениях и оптимально размещать выгодные заказы на закупку товаров, поставку продукции и оказание услуг. Специалисты информационно-аналитического центра обеспечивают подготовку конкурсной документации, решают вопросы, связанные с открытием и ликвидацией фирмы, а также множество иных задач.

— Такая система позволяет создавать наиболее благоприятные условия для стартового развития предприятий малого и среднего бизнеса, — рассказал директор ООО «Атон» Заур Бегидов. — Два десятка предпринимателей уже пользуются предложенными преимуществами. Другим только предстоит одиозить на себе эффективность решений социального управления производством.

(Окончание на 2-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ЧЕТВЕРГ, 5 АПРЕЛЯ Днем: +16... +19. Ночью: +6... +11. Ясно.

ПОГОДА

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк», Генеральная лицензия Банка России №3348

Курсы обмена валют на 5 апреля 2012 г.

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
Доллар США	29.00	29.65
Евро	38.25	38.90

ИТОГИ ЦЕЛИ ДОСТИГНУТЫ, ЗАДАЧИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
В 2011 году Министерством Экологии и охраны окружающей среды РСО-Алания...

средств бюджетов всех уровней и частных инвесторов. Она включает селективный сбор вторичных отходов, оснащение муниципальных образований специальными приборами...

В 2011 году министерство провело акцию по благоустройству и озеленению территорий - «Посади дерево», посадка роши у Думановских источников в Зольском районе республики...

Заместитель Председателя Правительства КБР Казим Унаев, говоря о деятельности Минприроды, подчеркнул, что за последние три года отчетливо просматривается рост достижений министерства...

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО ПЯТЬСОТ РАБОЧИХ МЕСТ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
В районе проведен конкурс на лучшую бизнес-идею. По его результатам финансовую поддержку на сумму 2,4 миллиона рублей получили восемь молодых предпринимателей...

миллионов рублей. Все эти меры способствовали росту численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства: создано свыше пятисот новых рабочих мест...

ЭКОНОМИКА

В БИЗНЕС-ГОРОДЕ «АТОН»

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Завершается возведение нового корпуса, где, как и в действующем, разместятся производственные, складские и офисные помещения. Потенциал позволяет в перспективе предоставить полторы тысячи новых рабочих мест...



Директор Завр Бегидов (в центре) с сотрудниками Асланбеком Ингушевым, Парисой Умыловой, Кристиной Кажаровой и Динарой Кешевой.

Зал для переговоров оснащен современным оборудованием с интерактивными функциями. Между офисными помещениями - прозрачные стены. Современный дизайн интерьеров, внешние эскалаторы в виде стальных колонн...

оказания услуг населению - осуществляют строительное освоение объектов на территории бизнес-города и за его пределами. Предоставляет заказчикам строительную технику и транспортные средства...

по изготовлению металлоконструкций, лепелоблоков и тротуарной плитки, а также железобетонных элементов. На безопасном удалении от производственных помещений находится склад горюче-смазочных материалов...

Среди преимуществ участия в проекте - возможность привлечения дополнительных инвестиций, предоставление земельных участков, предоставление государственных гарантий...

ТРАНСПОРТ ТЕХОСМОТР ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
По новому порядку страховщики могут выдавать полисы ОСАГО только после предъявления талона технического осмотра. При этом, если для годового срока страхования действие талона составляет менее 6 месяцев, страхователь должен отказаться от заключения договора ОСАГО...

Определена периодичность технического осмотра для разных типов транспортных средств. Так, каждые шесть месяцев проходит технический осмотр легковые такси, автобусы, грузовые автомобили, предназначенные для перевозки пассажиров...

Стоимость техосмотра транспортных средств: легковые М-1-480 руб., автобусы М-2 - 860 руб., грузовые Н-1 - 500 руб., М-2 - 1000 руб., Н-3-1090 руб., прицепы 01, 02 - 400 руб., 03, 04 - 704 руб., мотортранспортные средства Л - 160 руб.

При проведении повторного технического осмотра в срок не позднее чем двадцать дней с момента проведения предыдущего техосмотра инспектор осуществляет проверку транспортного средства только в отношении показателей, которые до этого были признаны не соответствующими требованиям безопасности.

ВОПРОС-ОТВЕТ

«С мая 2006 года бывший супруг прекратил платить алименты. За пять с половиной лет он задолжал 180 тысяч рублей. По месту жительства не бывает. Родственники утверждают, что ничего о нем не знают. По повестке он не является, его новое место работы неизвестно. Никакого имущества за ним не числится. Как мне быть? По образцу судебных приставов-исполнителей и каким образом повлиять на результативность их работы?»

Светлана К., г. Нальчик.
Действующим законодательством за неисполнение алиментных обязательств предусмотрена гражданско-правовая ответственность, но и уголовная. Последнее обстоятельство является достаточно весомым фактором, обеспечивающим исполнение взыскания алиментных обязательств.

КАК СДВИНУТЬ ДЕЛО С МЕРТВОЙ ТОЧКИ

этого рассуждают запросы в регистрирующие органы. Одновременно с этой работой судебный пристав-исполнитель выходит на место жительства должника. Если у него есть имущество, то на него налагается арест, а если его нет, то составляется исполнительный акт. Пристав не может прекратить дело при отсутствии должника. Если нет таких сведений, то он выносит постановление о розыске должника, который объявляется по месту исполнения исполнительного документа или по месту жительства должника, либо там, где находится его имущество или живет взыскатель.

пристав не принесла результаты, то обязательство службы в суде взыскать не возлагается на должника, а на владельца имущества, а также на собственника недвижимости. Если нет таких сведений, то он выносит постановление о розыске должника, который объявляется по месту исполнения исполнительного документа или по месту жительства должника, либо там, где находится его имущество или живет взыскатель.

ФОРУМ АРХИТЕКТОРЫ ИЗ НАЛЬЧИКА ОСВАИВАЮТ ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРОСТРАНСТВО

Два нальчических архитектора стали лауреатами X форума архитекторов Юга России «К архитектуре XXI века», который завершился в Ростове-на-Дону.

Персональная архитектурная мастерская Богдана Смертнюка вошла в число победителей в номинации «Лучший творческий коллектив». В номинации «Лучшие молодые архитекторы» специальным призом отметили творчество его сына, ученика и коллеги Павла Смертнюка.

Обширная выставка проектов, построек и творческих работ архитекторов Южного и Северо-Кавказского объединений Союза архитекторов России была развернута в залах выставочного центра «Вертол экспозит», расположенного в г. Ростове-на-Дону. В числе новых проектов - спорт-комплекс и выставочный зал в Нальчике. Это своеобразный отчет за 20 лет деятельности мастерской.

Зодчие - представители Кабардино-Балкарии - считают, что участие в крупных мероприятиях регионального масштаба придает новый импульс для дальнейшего творчества. В рамках форума были организованы мастер-классы «Архитектура и градостроительство Юга России», конференция «Развитие архитектуры и градостроительства Юга России», выставка «30 лет Союзу архитекторов России». Президент СГА России академик Андрей Божов провел для участников мастер-класс «Общественные пространства».

Действующим законодательством за неисполнение алиментных обязательств предусмотрена гражданско-правовая ответственность, но и уголовная. Последнее обстоятельство является достаточно весомым фактором, обеспечивающим исполнение взыскания алиментных обязательств.

путь будет установлено, что действительным владельцем жилища является должник, то на него налагается взыскание. Последнее обстоятельство является достаточно весомым фактором, обеспечивающим исполнение взыскания алиментных обязательств.

старший помощник прокурора КБР

СПОРТ

• Легкая атлетика

«СОБРОВЦЫ»

Сильны командой

Как сообщила пресс-служба МВД по КБР, на альпийском стадионе «Трудовые резервы» прошло легкоатлетическое первенство...

Показав хорошую физическую подготовку, победителями первенства среди женщин стали: А. Невлижичева (Пограничное управление ФСБ РФ по КБР)...

Весенние результаты с прицелом на лето

Проходландские легкоатлеты в 48-й раз стали хозяевами традиционного турнира, посвященного памяти генерал-майора авиации Н. Диденко...

В гости к проходландцам приехали 216 юношей и девушек из Проходландского района, Майского, Москва, Владикавказ, Балковского и Терского районов...

В гости к проходландцам приехали 216 юношей и девушек из Проходландского района, Майского, Москва, Владикавказ, Балковского и Терского районов...

Ометим также спортсменов, неоднократно поднимавшихся на пьедестал почета. Александру Архипову, Екатерину Холодкову, Михаилу Акименко, Алексею Караулу, Елену Мецшерякову и Антона Доценко...

• Силовое троеборье

Богатыри из Тырнауза

В Ростове-на-Дону состоялись первенство и чемпионат Южно-федерального округа по пауэрлифтингу (силовое троеборье)...

• Шахматы

Деньги и дипломы за дебюты и эндшпили

В клубе «Ладья» прошли республиканские шахматный турнир среди людей с ограниченными возможностями, организованный региональным отделением партии «Единая Россия»...



• Кикбоксинг

Град наград шитхалинского «синдиката»

Кикбоксеры спортклуба «Синдикат» расположились в селе Шитхалы не перестают радовать громкими успехами на соревнованиях. Недавно они завоевали несколько медалей на прошедших в Саратове чемпионате и первенстве России по самому жесткому разделу кикбоксинга - К-1.

В соревнованиях участвовали более 500 бойцов, девять из которых представляли нашу республику. Среди юниоров победу в весовой категории 60 кг одержала Бала Канюкова...

Чемпионами России стали: Фатима Жагулова, выступающая параллельным зачетом за Москву и КБР (тренер Аурс Бадов) и воспитанник Асланбека Дышкова Астемир Борсов...

Бала Канюкова получила право участия в стартушках в сентябре



Слева направо: А. Саралидзе, А. Ожов, Б. Канюкова, Р. Алажов

директора фирмы «Синдикат» Леониды Канюкова, предприниматель Заура Дзахмиева и Аскера Хадзегова за помощь в организации поездки на соревнованиях.

«Приречный» лоу-кик отмечен кубком

Местом проведения первого Кубка КБР по кикбоксингу в разделе «фулл-контакт с лоу-киком» среди взрослых, юниоров и кадетов стал спорткомплекс «Нальчик»...

Обладателем Кубка в общем зачете стала команда села Приречное, ведомая тренерами Андреем Месиновым и Валерием Машуковым...

• Спартакиада

Полисмены – отличные спортсмены

Спартакиада федеральных служб по КБР завершилась на республиканском стадионе «Спартак» соревнованиями по легкой атлетике и перетягиванию каната.

В легкоатлетической программе девушки соревновались в беге и метании резинового мяча в цель, мужчины – в беге и метании камня на дальность.

Победители Кубка включены в состав сборной КБР в разделе лоу-кик и примут участие в первенстве, а также чемпионате Юга России...

Республиканская федерация кикбоксинга выразила огромную благодарность и наградила генерального спонсора соревнований Марата Темурова «за неоценимый вклад в развитие кикбоксинга в КБР».

В перетягивании каната сильнее и сплоченнее оказались полицейские. В общекомандном зачете победила команда МВД России по КБР.

Материалы рубрики подготовили спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ и Анатолий САФРОНОВ

Table with 12 columns: объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА, объявления, РЕКЛАМА

Forma TS - 7. Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций...

Друзья и родственники поздравляют ЦИПИНОВУ Заину Джабраиловну с успешной защитой диссертации и присвоением ученой степени кандидата экономических наук...

В Нальчике открылся специализированный медицинский центр «Здоровый позвоночник и суставы». Центр предлагает комплексное лечение заболеваний и реабилитацию...

Инспекция ФНС России №1 по г.Нальчику сообщает об утверждении формы налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход...

Инспекция ФНС России №1 по г.Нальчику распространяет новую версию программного комплекса «Налогоплательщик ЮЛ» № 4.29. Версия 4.29 может устанавливаться на любую из более ранних версий без потерь...

Инспекция ФНС России №1 по г.Нальчику распространяет новую версию программного комплекса «Налогоплательщик ЮЛ» № 4.29.2. Версия 4.29.2 можно устанавливать только на версию 4.29 или 4.29.1.

Продается нежилое здание: 3 бокса, склад, 2 кабинета с участком 40 соток. Боксы работают, в аренде. Обращаться по телефону: 8-909-488-41-36.

Продается нежилое здание: 8 боксов с участком 80х50 (40 соток). Боксы работают, в аренде. Обращаться по телефону: 8-909-488-41-36.

Утерянная печать ТСЖ «Лира» считать недействительной. Утерянный аттестат 07 АА 0021305 на имя Жамбиковой Фатимат Анаатовны...

Друзья и соседи глубоко скорбят по поводу постигшей тяжелой утраты семьи ГУКЕТЛОВЫХ в связи со смертью МАХОТТОВОЙ Мэри Хамзатовны...

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), И. Конарева (зам. гл. редактора)...

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 42-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-66; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

РЕДАКЦИЯ не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несет рекламодатель.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru